

BAJA-BÁCSKA

Muzeum Budapest.

MEGJELENÉSI ADATOK
FELIRATÉL TERÜLETÉN SZÁM

MEGJELENÉSI ADATOK
D. KNEZY LEHEL

Évesben negyedszer 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRANK

A szerbekről kiutasított magyar családok Budapestről Bajára jönnek dolgozni.

Tegnap 6 magyar család utazott vissza Bajáról Jugoszláviába.

A Jugoszláviából történt kiutasítások során 34 magyar család telepedett meg Baján, akiknek a száma tegnap megfogyott, mert 6 család visszaköltözött eredeti lakhelyére.

A kiutasított magyar családok közül 5 már előbb elhagyta Baját, azok azonban magyar területen telepedtek meg. A múlt napokban Budapestről 9 menekült család érkezett, akik a budapesti hatóságok előtt kijelentették, hogy

dolgozni szeretnének. Budapesten külön ellátásuk volt, de tömeglakásban éltek és nem akartak tovább is munka nélkül maradni.

A belügyminiszter Bajára irányította a menekülteket, mert itt valamennyien dolgozhatnak.

Az újabb menekülteket Baján nyomban munkába állították és már mindannyian be rendezett lakást is nyertek.

Március közepén megalakítják Baján a Bajai Városi Gazdasági Egyesületet.

Nagy átszervezések vannak küszöbön a Fajbaromfi Egyesületnél.

A Bajai és Bácsmezei Fajbaromfi-, Galamb- és Nyultevészeti Egyesületekben nagyarányú átszervezési munka folyik.

Az átszervezés célja az volna, hogy a szőlősgazdák és méhészek egyesületével fuzionálva egy táborban intenzívebb munkát fejtsenek ki.

A közös egyesületbe tömörüléssel a három egyesület

problemáit is szakszerűen akarják megoldani.

Az új egyesület Baja Városi Gazdasági Egyesület néven fog megalakulni.

Az egyesülés tervét mind a három egyesület külön-külön rendkívüli közgyűlés elé viszi.

Az egyesülést kimondó alakuló közgyűlést március közepén tartják.

Izgalmas életmentés a bajai Dunán.

Tegnap délután a bajai hajóállomás környékén tartózkodó járőrök vérfagyasztó látványt tannak voltak. Egy csónak, melyben 3 utas volt, felborult és a benne ülők, kik közül egyik uszni sem tudott, a sebes vízbe estek. Hangos sikoltozásokra a parton levők csónakba

ugorva siettek segítségükre és a már már elalélt embereket izgalmas elhalál küzdelem árán sikerült partra vonszolni. A majdnem végzetes kimenetelű dunai kaland szereplőinek személyi adatait a bátor életmentőknek nem sikerült megtudni.

Gömbös Gyula és Bethlen István megegyezése a politikai helyzet kulcsa.

Gömbös Gyula miniszterelnök fel fogasáról a következő kijelentést tették:

- Az Eckhardt kérdésben Gömbös Gyula miniszterelnök és a Nemzeti Egység Pártja a leghatározottabban és félre nem érthető módon leszögezte álláspontját, amely számukra egyszersmindenkori irányadó. Ezen az állásfoglaláson nem változtat az körülmény, hogy Eck-

hardt beszédét mondja, vagy sem.

Az álláspont tehát változatlanul az, hogy a politikai helyzet alapja Gömbös Gyula miniszterelnök és Bethlen István gróf között létrejött megegyezés, ami irányadó úgy a kormány, mint a párt számára. A választójogi ügyben is az a felfogás, hogy a Nemzeti Egység Pártjának vezetősége leszögezte álláspontját a tükös választás mellett.

Gazdaszövetségek egyesülése a Nemzeti Munkaterv szellemében.

A „Falu Országos Földmívelő Szövetség” és a „Magyar Gazdaszövetség” folyó hó 19 én kedden délelőtt a Faluszövetség Báthory utca 24. szám alatti székházában rendkívüli közgyűlést tartott, amely elhatározta, hogy mindkét egyesület megszűnteti önálló működését és a kétből a „Falu Magyar Gazda és Földmívelő Szövetség” névvel új egyesület alakul. Ez az új agrártársadalmi szerv nyomban megtartotta alakuló közgyűlést, amelyen elnökké választották: Mayer János ny. miniszter, tiszteletbeli elnöké Bernát Istvánt a Nemzeti Bank alelnökét, tiszteletbeli elnöké Ivády Béla ny. miniszter, Mayer Károly földmívelésügyi államtitkár és Schandl Károly országgyűlési képviselőt az O. K. H. vezérigazgatóját, ügyvezető alelnökké pedig Krudy Ferenc országgyűlési képviselőt. Az új egyesület ügyvezető igazgatója Tölgyes István dr. lett.

A közgyűlésen Mayer János elnök megnyitó szavai után a Gazdaszövetség nevében Ivády Béla ny. miniszter emelkedett szólásra és örömmel üdvözölte a nemzeti erők összefogása nagy gondolatának azt a győzelmet, amelyet a két egyesület fuzója a mai napon kifejezésre juttatott. Ezután Schandl Károly méltatta meleg szavakkal Bernát Istvánt és a Magyar Gazdaszövetségnek érdemeit a magyar agrármorzgalmak terén. Schandl Károly és Mayer János indítványában az új alakulat egyhanguan elhatározta, hogy Bernát István eddigi munkás és eredményes életének megbecsülése jeléül egy az 5 nevét viselő 10.000 pengős alapítványt tesz.

Schandl Károly nagy tetszéssel fogadott beszéde után vitéz Marton Béla, gazdasági főtanácsos, országgyűlési képviselő üdvözölte a megalakult egyesület elnökét, Mayer János ny. minisztert. A két egyesület a fuzióval arra mutatott példát, hogy minden egyesületi és személyes szempontnak háttérbe kell szorulnia. A nagy nemzeti célkitű-

zések elérésének egyik alapfeltétele az egyenmű egyesületekben eddig külön-külön gyűjtött erők tömörítése. A Nemzeti Munkaterv szellemében az egyesületi életre vonatkozó és a gyakorlatba való ez az első megnyilatkozása két irányban is éreztetni fogja jólékony hatását: Egyrészt a magyar társadalom legnagyobb rétegének egysége felé teszi meg a kezdeményező lépést, másrészt ezáltal a Nemzeti Egység épületének egyik legteherbíróbb alapkövét rakja le.

Felszólalása végén vitéz Marton Béla javaslatot tett aziránt, hogy az új egyesület az elhangzott beszédek szellemében felhívással forduljon a magyar gazda- és földmívelő társadalomhoz. A felhívás a következőképpen hangzik:

„Magyar Gazda és Földmívelő Testvérek!”

A magyar földmívelő és gazdátársadalom több száz szabaditársulás alapján létesített testületben van széttagolva. A nemzet törzset alkotó legnagyobb társadalmi réteg ilyen részekre hullva gazdasági életmegnyilvánulásaiban puha és erőtlén. Az egyetemes gazda és földmívelő érdekek széles területét a másodrendű egyesületi érdekek szétdarabolják és ennek áldozata az egész gazdátársadalom.

A gazda és földmívelő érdekek védelméért eddig is önzellenül szolgáló két legnagyobb országos szerv: a „Falu Országos Földmívelő Szövetség” és a „Magyar Gazdaszövetség” az egyesülésben rejlő hatalmas erő felismerésében a mai napon egyesült és „A Falu Magyar Gazda- és Földmívelő Szövetség” elnevezéssel közös szervezettel létesített. Ezzel példát mutattak arra, hogy az egyetemes gazda és földmívelő érdekek mellett minden egyesületi, személyi és hivatásági szempontnak el kell tűnnie.

Hívó szóval fordulunk minden gazda és földmívelő testülethez, járuljon hozzá az erők tömörítéséhez, amelynek célkitűzései minden ön-

zellenül dolgozó gazdaegylet és gazdakör célkitűzéseivel azonosak.

Minden körülmények között módot fogunk találni arra, hogy a csatlakozó testületek értékes munkájukat a szövetség keretén belül és annak támogatásával zavartalanul folytathassák.

A hasonló célú testületek közötti válaszlatokat le kell bonítani, mert a gazda és földműveléstudományok a gazdasági életben való érvényesüléséhez átútorra van szüksége és ezt elsősorban egy minden kicsinyes, mellékszempontok felől emelkedő, a gazda- és földműveléstudomány egyetemes érdekeiért küzdő hatalmas szerv biztosíthatja.

Bizalommal várjuk, hogy a magyar földműves és gazdatiszadalm a közös munkához csatlakozik.

A felhívás kibocsátásának gondolatát a közgyűlés egyhangú határozattal tette magáévá, majd Mayer János elnöki zárószóval, melyekben az új egyesület munkájának célkitűzéseit és módszereit megégszer összefoglalta, a közgyűlés lelkes hangulataiban véget ért.

Elsőrangú előadás lesz a „Mit susog a fehér akác” bemutatója.

„Mit susog a fehér akác” a című annak a nagyszerű operettnek, melynek szombat esti bemutatója elé Baja város közönsége osztatlan érdeklődéssel tekint.

A Bajai Postaálláslelték bájos meséjű hangulatos előadása nem csupán tartalma miatt lesz a legjobbak egyike, hanem azért is, mert annak sikeren a népszerű és legjobbaknak ismert bajai táncoskomikusok Rábl Béla és Kurta István igen hálás szerepkörben dolgoznak. Karip Nusi, Komlóssy József, Kulicsics Mariska, Alföldy János, Liszka Ferenc, a kitűnő Ráblné Szarvas Ilonka, a bájos Udvarny Juliska, Kalocsay Ferenc, v. Iker János, Seres János, Gerzi Mancsi, Tamás Mariska, Seltalfhauser Viki, Khol Kató, Batki István, Balázsev József alakítják a darab hálás szerepeit.

Németh Ignác a komoly művészi értékeket produkáló karnagy ismét szép feladathoz jut. A rendezést Kurta és Rábl végzik nagy rutinnal. Sugó Szalontay György.

Az előadás 2-án, szombaton este 8 órakor a Központban lesz. Helyárak 1,20, 1 pengő, 80, 70 és 40 filléresek. A jegyeket elővételben a postai kézbesítők árúsítják. Az előadás után bál lesz.

— **Halászbál Nagybaracsán.** Szombaton este a nagybaracsai halászok a Mathovics féle vendéglőben táncol egybeköltött halacsorót rendeztek, mely igen jól sikerült. Kellően feltűnést hellett, hogy a nők magyaros, helyben szokásos népviseletben jelentek meg.

A jánoshalmi választások utóhullámai a törvényszék előtt.

„Ha a hazának és a fajtádnak fia vagy, ne szavazz Lehoczkyra” rőpcédula visszhangja.

Jánoshalmán a múlt évi képviselőtestületi választások idején a Felső Bácska nyomdájában egy rőpcédula jelent meg, melynek tartalma miatt választási vétség címén a törvényszék elé állították Reeska Józsefet, a nyomda üzemvezetőjét.

Az inkriminált plakát felszólítja a jánoshalmi polgárokat: „Ha a hazának és a fajtádnak fia vagy, ne szavazz Lehoczkyra.” A továbbiakban kiténik, hogy nevezett Lehoczky János nem adott az országzászlóra, meg a szegényeket sem támogatja.

A sértett a rőpcédulák tartalmát

illetőleg más véleményen volt és feljelentette Reeskát.

Reeska elismerte, hogy valóban hatósági engedély nélkül állította elő a plakátokat.

Nagy Máté tanuvallomásában előadta, hogy a rőpcédulákat terjesztette ugyan, de azokat Bernáth Zoltántól, a Felső Bácska felelős szerkesztőjétől kapta.

A vad alapján Reeska Józsefet 2 napi elzárásra átváltoztatható 20 pengő pénzbírságra ítélték, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették.

A Bácsmezei Gazdasági Egyesület felir a minisztériumhoz az O. F. B. földek árának mérséklése tárgyában.

Holnap, szerdán délelőtt 10 órakor a Bácsbodrogyvármezei Gazdasági Egyesület a megyeházán választmányi ülést tart dr. Szabó—Szabovljevius Dusán alispán elnöklete alatt.

A hat pontból álló tárgyszorozaton szerepel id. Willmann János egyesületi alelnöknek az OFB. földek árának mér-

séklésére a földmívelésügyi minisztériumhoz intézendő felirata.

A választmányi ülésen dr. Sauerborn Károly országgyűlési képviselő javaslatot terjeszt elő, melyben a tengerinek vámentes behozatali engedélyt veszi kifogás alá.

Ujabb 2 évi fegyházat kapott a notorius bácsalmási tolvaj, akit már tízszer bűntettek meg lopásokért.

Turi Fényes Sándor bácsalmási földműves, akit már tízszer megbüntettek különböző lopások miatt, újabb lopás bűntettével került a törvényszék elé.

A letartóztatott tolvaj a vád szerint ezévi január 5 én Staller Mátyás bácsalmási gazda házából 3 ágypárnát és egy téli kabátot lopott. Turi tagadta bűnösségét; hosszú mesével akarta igazolni hogy akkoriban nem is volt odahaza. Dr. Linzer elnök a hallgatóság nagy derült sége közben megjegyzi:

— Milyen sokat fejlődött maga, mióta utoljára itt járt!

Az ügyben kihallgatták a sértett Stallert aki előadta, hogy a lopás-

sal 50—60 pengő kár érte. Ifj. Kucsera János és Sternák József tanuk azt vallották, hogy látták Turit a lopás napján, amint Mélykut felé igyekezett egy batyúval és egy téli kabáttal.

Turi Fényes Sándort, lopás bűntettében mondotta ki bűnösnek a törvényszék és ezért 2 évi fegyházra ítélte jogerősen.

— **Kétszer próbál hetenkint a Bajai Daloskör.** A Bajai Daloskör múltól kezdve hetenkint kétszer heden és csütörtökön este 8 órakor tart dalospróbát a Tóth Kálmán Kaszinóban.

A Pécsi Kozsművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoks

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MUSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

A Liszt Ferenc-Kör Karneválja.

A Bajai Liszt Ferenc Kör méltó módon búcsúzik a farsangtól. A vidám Karnevál március 2-án este fél 9 órakor lesz a Nemzetiben.

A tréfás műsornak ezuttal egy célja lesz: hogy a Liszt Ferenc Kör tagjainak és vendégeinek kedélyes, vidám estét nyújtson. A közönségnek 3 nagyszerű műsorzámában, kitűnő interpretálók biztosítják a hangulatos. A vig mókákban olyan szereplők működnek közre, hogy nevük pusztán említése is felvillanyozza a közönséget. Az egyesület 71. hangversenyeként, mint a tréfas műsor megállapítja: a világhírű „Wiener Franz Liszt Verein” (a Bécsi Liszt Ferenc Kör) fog közreműködni a társaság kedélyes humort varázsol az estébe.

Leikesen készülődik a Legényegylet a „Mágnás Miska” premierjére.

Régen volt a bajai Legényegyletnek olyan szép előadása, amilyen a Mágnás Miska vasárnapj premierje lesz. A Legényegylet előnyösen ismert elsőrangú szereplőgárdája ebben az operettben ismét feleleveníti az elmúlt idők sikereit, amikor az egyesület előadásainak több ízben is állandóan telt háza volt. Majorics József — a rutinos szövegrendező, — Lovas Andor karnagy a zene és énekrészek avatott dirigense, Csermák Teri a táncok mesterének remek összműködése olyan pompás produkciót nyújt a közönségnek a szereplők nagyszerű játékában, hogy az felülmúlja a várakozásokat. Bánhid (Banis) Imre, Gyulavári Juliska, Pallós József, László Károly, a legényegyleti előadások főerőségei mellett ígéretes ifjú szereplőgárda:

Hergő József, Vadányi Mária, H. Tóth Mária, Tellingler István, Brigovits Antal, Schaffauer V., Kolozsvári Márta, Bukováczi Manci, Jurátovics Péter, Sinkó Manci, Malagurszky Ferenc, Banis György, Kókai Mária, Köves Ilonka neve áll. Az előadás sikerén az Egyesülés szépen működő színonikus zenekara is közreműködik.

Az előadás vasárnap este 8 kor lesz a Központban.

HIREK

Eseménynaptár.

Február 26. D. u. fél 4 órakor a Bajai Vendéglők Ipartársulatának rendez évi közgyűlése a Zsibori vendéglőben.

Február 26-án este fél 9 kor a BSE. műsoros teaestje a Nemzetiben.

Február 28. A Katolikus Női Egyesülés teadélutánja 6 órai kezdettel a Katolikus Egyesülésben.

Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.

Március 2. A Postaállítók Országos Egyesülete bajai csoportjának műsorral egybekötött táncmulatsága a Központban.

Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.

Március 3-án, 4-én és 5-én d. u. 5 órakor a zárda iskola ifjúságának farsangi táncünnepéje az intézetben.

Nagy érdeklődés fogadta Szepessy József szőlészeti és borászati főfelügyelő előadását.

Szepessy József szegedi borászati főfelügyelő tegnap délután 6 órakor nagy érdekeségű szakelőadást tartott a bajai város háza kisanácstermében.

A gazdasági vonatkozásban komoly jelentőségű előadás során Szepessy főfelügyelő a szőlőművelés minden tudnivalójáról ismertetést adott. Felhívta a hallgatóság figyelmét arra a körülményre is, hogy

az okszerű szőlőművelés és nevelés keretében nagy megtakarításokat, illetve jóvedelemfokozásokat lehet elérni.

Külön kitért a molylepítés és a permetezés fontosságára és kifejtette, hogy a permetezésnek a szőlőrozsda végig peronosphora leküzdésénél — ha szakszerűen alkalmazzák, — milyen sikere van. Az előadót szép számú közönség hallgatta végig.

Március 4-én este 9 órakor a Stosz bálja a Nemzetiben.

Március 4. A Kiscsávolyi Ottáregylet teája, táncal egybekötve.

Március 5. Este 8 órakor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központban.

Március 7. A bajai cigányzenészek aranyifjúsága bálja a Központban.

Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

Eltemették Pócza Jenőt.

Tegnap délután 4 órakor nagy részvétel mellett temették el Baján Pócza Jenőt. Az elhunyt fiatalembert az Állatvásártér utcai családi házból az ágh. ev. vallás szertartásait szerinti a Kálvária temetőben helyezték földi nyugalomjára.

— **Temetés.** Mannheim Sándor-nét ma délután 3 órakor temették a Munkácsy Mihály utcai gyászházból az izr. temetőbe.

— **Papp Sándor a Nemzeti Egység országos párttitkára Bácskában.** Papp Sándor a Nemzeti Egység pártjának országos titkára a szervezők munkájában való részvétele végett február 26-án Jánoshalmára érkezett.

— **Ehizott egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvíz kura a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét telemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.**

— **Az oroszok eltörölték a kenyérréjget.** Nálunk már csak rossz emlékek a kenyérréj. Az oroszok csak most jutottak el a kenyérréj eltörléséhez. A kenyér ára Moszkvában egy rubel. A kenyérréjgek idején 80 kopekért adták kilónként.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3'80 P.
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Március 4-én lesz a Stosz jelmezes bálja.** A segédlivattali tisztviselők országos szövetségének bajai csoportja a Nemzetiben levő egyesületi helyiségben március hó 4-én este 9 órai kezdettel jelmezes álarcos háziestélyt rendez, jelmez nem kötelező, megjelenés utcai ruhában. A Stosz felhívja tagjait és pártolóit, hogy minél számbanban jelenjenek meg. Belépődíj nincsen. 12 órakor tea, virsli és kenyér felszolgálása I pengéért. A borok a legolcsóbb árban. Tea felszolgálása után farsangi mókák. Zenét a Nemzeti kőműves jazz zenekara szolgáltatja.

— **26-án kedden este fél 9 órakor tartja a Bajai Sport Egyesület a Nemzeti Szállóban lévő helyiségében teaestélyt. Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség.**

— **Perzsiából „Irán” lett.** A perzsa kormány megküldötte a magyar kormányhoz azt az intézkedést, hogy Perzsia helyett a jövőben „Irán” megjelölést használ. A perzsa embernek a jövőben „iráni lesz” a neve.

— **Ujra elnapolták a csikériai sikkasztási ügy törvényszéki tárgyalását.** A csikériai visszaélések ügyében tegnap lett volna a folytatásos törvényszéki tárgyalás. A nagy érdeklődéssel találkozó sikkasztási bűnügy tárgyalása azonban elmaradt, mert a törvényszék a bűnügy tisztázására újabb bizonyítási közigépzést rendelt el.

— **Rendezik a Templom-utcat.** A szentistváni Templom utca közelében hoesítványalára már hetekkel ezelőtt nagymennyiségű salakot, homokot és a város háza padlásán található lim lomot hordták a sártenger feltöltésére. A autómarszáló sárt sikerült csökkenti és most az ut padkát rendezik.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik olcsón beszerezhető
Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik drága jó hangjait a festőművészünk

PÓCZA JENŐ

temetésén résztvettek és részvevő nyilatkozatukkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Üzv. Pócza Istvánné műv. főnöke özvegye és gyermekei.

— **A Nemzeti Egység csatájai csoportjának táncestje.** A Nemzeti Egység csatájai csoportja pártköri helyiségben szombaton este jól sikerült táncestet rendezett, melyen a tagok teljes számmal részt vettek. A fuvós zenekar a Nemzeti Egység indulójával vezette be a mulatságot, melyen az együvértartozás dokumentálására a nagybörcehai szertartó kibüldölte és dr. Knézy Lehel központi párttitkár is megjelent.

— **Influenza, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák meghelegedése, valamint izületi bajok nagy tödésűesuhurt esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és hóli a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által gyakran és alaposan tisztítsanak.**

CORSO

Szombaton Vasárnap

Két nagy film egy műsorban!

A két okos bolond

Főszerepben:

ZORO ÉS HURU

Ezt megelőzi

A fehér sas

Vadnyugati történet tíz felvonásban.

Híradók

URÁNIA

Kedden Szerdán

Rendkívüli előadás

Csak 16 éven felülieknek!

ÁMOK

A legszebb filmdráma 16 felvonásban

Főszerepben

Marcelle Chantal
Jean Jonell
és

INKISINOFF

a világhírű jellem-színész!

KULTURFILMEK

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
 szállítva
 Száraz akác hasábfa ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tüzfanyágykereskedők TELEFON:
 Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa'telep 195

Megérkeztek
a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . , Szegény öregek, stb.

Odeon gramofonok részleteire is.
árban, minőségben vezet:

Parfumeria

HATTYU

Illatszertár

(URÁNIA-ÉPÜLET)

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

február 13-tól március 4-ig

LOVASSY UDON

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

Wertheim kassa,
 íróasztalok, mázsa,
 ebédlőasztalok és
 egyéb bútordarabok
eladók!

HIRDETÉSEKÉK FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

VERTES szénkeretkedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszeret,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszyarak, téglagyarak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágási látgy hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser- és kőrisfa öben és aprítva. Sajított kokszt, tojászszen, diózsén és budapesti gázvári koksztot, rakttárolt azon-
 nal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.
 telefon: 160.

Bakanek és Goldberger
 könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKAT
REKLAM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).